



## ФАКУЛТЕТ ПЕДАГОШКИХ НАУКА УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ



Број:

01-4170/11

Датум:

10.10.2017

### ПРЕПОРУКА ЗА ПРОФ. АЛЕКСАНДРА ВЕСОВИЋА

Велика ми је част написати препоруку за господина Александра Весовића. Проф. Весовића имала сам прилику да упознам као полазника мастер студија *Лидерство у образовању*, које је уписао академске 2016/17. године на Факултету педагошких наука Универзитета у Крагујевцу, факултет у Јагодини. Сама чињеница да је Александар уписао мастер програм који се односи на усавршавање лидерских вештина, показује његову жељу и настојање да се даље усавршава у овој области и да своју лидерску позицију искористи на најефикаснији начин у циљу подизања квалитета своје школе и укупне атмосфере у колективу. Већ на почетку мастер програма, господин Весовић је показао велику амбицију, ажурност у припреми и извршавању предиспитних обавеза на факултету, као и велико интересовање да сазна више о пословима директора, посебно о начинима квалитетне комуникације са запосленима и начинима мотивисања наставника у школи. У размени искустава са својим колегама-директорима школа, који су такође полазници овог програма, показао је да је способна, самостална особа изражених комуникацијских вештина. Поред тога, што сам проф. Весовића упознала кроз предмете Педагошко лидерство и Партнерство и комуникација, које сам на овом курсу предавала, ближе сам га упознала током сарадње као његов ментор у изради мастер рада. Његове истакнуте особине јесу упорност, одговорност, истрајност у послу, као и амбиција за сталним учењем и усавршавањем.

Током пријатне и успешне сарадње са проф. Александром Весовићем, он је показао способности тимског играча, изванредне људске и лидерске квалитете у оквиру којих доминирају: занимљив и аналитички приступ проблему, сагледавање реалних проблема из праксе, духовитост, толеранција, уважавање туђег мишљења, поштовање личности и велико разумевање за потребе других, тачност, одговорност и доследност. Поред тога, велики квалитет Александра Весовића је дугогодишње искуство у васпитно-образовној пракси, које је надограђено и уобличено усавршавањем за посао којим се бави, што представља идеалну основу за руководећи посао.

Наведени стручни и људски квалитети истински могу допринети квалитетном и успешном раду школе у којој је проф. Весовић запослен и тренутно обавља послове



## ФАКУЛТЕТ ПЕДАГОШКИХ НАУКА УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ



директора. С обзиром да је сарадљив и комуникативан, сматрам да ће остварити успешну сарадњу са колегама и осталим актерима који учествују у животу и раду школе. Због свега наведеног, срдечно препоручујем проф. Александра Весовића уз пуно поверење у кандидата и његове способности за успешно руковођење.

Уколико су Вам потребне додатне информације и помоћ, можете ме слободно контактирати.



Факултет педагошких наука Универзитета у Крагујевцу, Јагодина

Срдачан поздрав,  
*Б. Стојановић*

Доц. др Биљана Стојановић

Адреса: Кнеза Лазара 99 2/9

35000 Јагодина

Тел. 062/796-932

e-mail [biljanastojanovic23@yahoo.com](mailto:biljanastojanovic23@yahoo.com)